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ЯПОНІЯ НЕ ДОПУСКАЄ ДО ЗЛУКИ ПОПІЛ ГЕЙВУДА ПОХОВАНО ПІД СТІ- 
МАНДЖУРП З КИТАЄМ.

ПОМЕР СТЕФАН РАДИ, ПРОВІДНИК 
ХОРВАТСЬКИХ СЕЛЯН.

КУК ПРОТИ ВИСИЛАННЯ І 
10,000 РОБІТНИКІВ.

НОЮ КРЕМЛЯ В МОСКВІ. ЛОНДОН, 7. серпня. А. Дж.
Кук, секретар Майнерської Фе- 

І дерації, заявився проти лляну 
вислати 10,000 бритійських ро-

МОСКВА, 5. серпня Поло- плоту, а за ними десятки тисяч бітників, переважно майнерів, Військо патролює вулиці Загребу; коло головних будинків сто
їть сильна варта; поліція й жандармерія розставлена 

на всіх важних пунктах.

На підставі угоди між манджурським диктатором і нанкінським 
уридом, Мамджурія має повну автономій* в домашніх спра
вах, але віддає націоналістам контролю над закордонними 
справами. — Японія не хоче втратити контролі над Ман- 
жжуріею I каже нанкінському урядові, шо буде сама охо
роняти свої інтереси в Китаю.

вину ропілу Вил яма Гейвуда. московського пролєтаріятх. ча жнива до Канади. Ломимо 
американського комуністично- Похор* моніі відкрив того урядові бюре праці рекру-
го провідника, який помер тут французький комуніст Семард, тують робітників до виїзду і 
кілька місяців тому, поховано який промовляв від Комуні- нема сумніву, що всі місця бу- 
сьогодні під стіною Кремля: стичного Інтернаціоналу, а далі дуть обсаджені.
Другу половину буде вислано говорили: А. Лозовськии, го
ло Злучених Держав, де Гейвуд лова Червоного Інтернаціоналу 
боровся за робітничу справу Професійних Союзів, від Цен- 
багато років. , трального й Московського Ко-

Разом з попілом Гейвуда по- мітетів Всесоюзної Комуністки - 
ховано також попіл Евгена ' ної Партії; В. Вайнстон від Ро- 
Ляндієра, провідника утор- бітничоі (Комуіисиєчіюї) Пар- 
ської Комуністичної Партії. тії Америки; Беля Кун від угор- 

В похороні взяли участь де- ської Комуністичної Партії; 
легати 50 народів, що зібрали- Старчов від Компартії Китаю 
ся тут на Шестий Світовий і Карлтон від Негрів.
Конгрес Комуністичного Інтер- На закінчення, урни^з поиі- 
націоналу. Вони йшли в по- лом поховано під звуки "Похо- 
ході від Дому Союзів, де від- ронного Маршу" її “Інтернаці- 
бувається конгрес, на Червону овалу".

ЗАГРЕБ, Хорватія, 8. серпня.
Тут помер сьогодні Стефан 

Радіч, провідник . хорватської 
селянської партії, який був по- 
стрілений 20. червня в югослав
ськім парляменті. Поранення 
Радіча викликало було велике 
обурення н політичні суперечки 
і побоювалися поважних роз- 
рухів на випадок його смерті*.

Після оповіщення смерти не
гайно викликано поліцію й 
жандармерію та розставлено и 
на всіх важних пунктах у місті, 
щоб не допустити до розрухів. 
Військо патролює вулиці й ко
ло важних будинків стоїть силь 
на варта. Каварні й кінотеатри 
стоять закриті.

ЗАГРЕБ, Хорватія, 8. серпня.
Після промови радикала Па- 

стіча, в якій він атакував уряд.

коло Суботіти прийшло сього
дні до боротьби на палки і ре
вольвери, наслідком чого було 
поранених 25 осіб.

УБИВ РЕДАКТОРА СЕРБ
СЬКОЇ ГАЗЕТИ.

ЗАГРЕБ, Хорватія, 6. серпня.
Залізничнії робітник П. Су

ни ч застрілив редактора серб
ської газети “Єдінство" Владу ч 
Ристовіча та поранив поліцая. 
"Єдінство" на* протязі довгих 
місяців нападало на хорватську' 
селянську партію та її провід
ників Стефана Радіча і М ІІри- 
бишевіча. Пить днів перед у- 
бнветвом у скупщині "Єдін
ство" писало, що “не пошкоди
ло би убити Радіч) та Приби- 
шевіча". При арешті убійник 
сказав: “Ще більше хорват
ської крови треба відімстити”.

ся, що її засоби сирих індустрі
альних матеріалів з Манджурії 
будуть відтяті і., майно й 
життя її горожан в тій провін
ції та инших частинах Китаю 
будуть загрожені.

В угоді є також застережен
ня. що політичні комітети Ку- 
мінтану, політичної організації 
націоналістичного руху, будуть 
виключені з Манджурії, однак 
Чан Су-Ліян прийме політичні 
прінціпи Сун Ят-Сена і націона
лістичний прапор буде вивіше- 
ний в Мукдені, столиці Ман- ~ 
джур/ї. *

Що договір є близький під
писання, на це вказують звідо- 
млення про те, що націоналісти 

ний командант Чан Кай-Ші ви- відкликали всі рухи військ про
працювали начерк договору, на ти Мукдену і що Чан Су-Ліян 
підставі якого влада Нанкіну приготовляється 
поширюється на Манджурію. своє військо з шанганквансько- 

Японія має інформації, що то фронту, 
ця угода надає Манджурії пов- Нота до нанкінського уряду 
ну автономію в її домашніх іаявляє, що як націоналісти не 
справах, але віддає нанкінсько- і змінять свого становища су

проти японських інтересів у 
Китаю, "японський уряд буде 
примушений нідприняти такі 
кроки, які буде вважати за від
повідні, для охорони прав і ін
тересів, забезпечених догово
рами".

Нота була виготовлена як 
формальна відповідь на ноту 
про скасування нерівних дого
ворів, шо була вручена 21. ли
пня японським урядникам в Ки- 

Ьез охорони, яку дають тепе- ‘ таю нанкінським міністерством 
рішні договори, Японія боіть-1 закордонних справ.

20,000 РОБІТНИКІВ ВИЙШЛИ 
НА СТРАЙК.

ТОКІО, Японія, 9. серпня.— 
Занепокоєна відомостями, що 
Манджурія має прилучитися 
до китайського націоналістич
ного уряду в Нанкіні, Японія 

"остерегла Манджурію не роби
ти того кроку і сказала нанкін
ському урядові, щоб не “пося
гав" на спеція.іьні права Япон
ців у Китаю, бо в противнім 
випадку Японія поробить від
повідні кроки для охОрони сво
їх інтересів.

Мрсміер Танака заявив на 
вчерашнім засіданні кабінету, 
що має віродостойні інформа
ції про те, що військовий гу
бернатор Манджурії Чан Су- 
Ліяіі і націоналістичний голов-

КАЛЬКУТА, Індія, 1. серпня.
Сьогодні вийшло на страйк 

20,000 ткачів на знак протесту 
проти брутальної росправи по
ліції, яка поранила 23 робіт
ників. 4На днях робі ки відбували 
мітінґ недалеко фабрики. Фа
бриканти викликали поліцію, 
йка почала бити робітників і 
стріляти до них. Робітники 
пробували боронитись і поби
ли 13 поліцаїв, а поліція рани
ла 23 робітників.ПОЛІЦІЄ ВІВРІ АРЕШТУВАЛА 1,500 

УЧАСНИКІВ ДЕМОНСТРАЦІЇ ЦІЛА МІСЬКА РАДА В РУКАХ 
КОМУНІСТІВ.

КАНАДА ВЕРДЕ, Аргентина, 
2. серпня. В останніх міських 
виборах, шо тут відбулися, ро
бітники вибрали повний кому
ністичнії список -до міської 
ради. Населення Канада Верде 
виносить 4,000 душ і “товариш" 
є популярною формою поздо
ровлення на вулиці. " Дітей у- 
чать співати “Інтернаціонал" 
кожного дня на закінчення 
шкільної науки. Міська рада 
складається виключно >^>обіт- 
ників і фермерів.

І

відтягнути
ПАРИЖ, 6. серпня. — На ne- ] кам. арештованим підчас де- 

редмістю Парижа Іврі поліція монстрації, грозить депортація, 
арештувала около 1,500 уча- Комуністична Партія кидає ви- 
сників противоєнної демон- юв поліції і збірається влашту- 
страції, влаштованої Комуні- нати демонстрацію сьогодні, 
стичною Партією ломимо забо- ПАРИЖ, 6. серпня. Вчера 
рони поліції. Іврі прибрало арештовано 96 комуністів у 
вигляд штурмованого міста, звязку з демонстрацією проти 
коли 3,000 узброєних республі- війни її мілітаризму, 
панських гвардійців оточили 
всі вулиці й напали на демон
страцію, яку охороняли, черво-
ногвардійці. Гвардійці пере-і ШАНГАЙ, 6. серпня. — До 
могли червоногвардійців і аре- 3,000 китайських робітників, 
штували промовців, парлямен- занятих у чанних заведеннях 
тарного посла, комуністичного і каварнях, які страйкують вже 
посадника міста і близько 1,500 довший час, прилучилося 500

японських робітників, (тран
сі дного з провідників Кому- і кері боряться за більшу гіла- 

ністичної Партії та редактора тню й коротші години праці, 
центрального органу "Юмані- Вісім великих юній скликали 
те", Вайян-Кутюріє, арештова- спільну конференцію для ви
на напередодні демонстрації, роблення плянів допомоги 

Всім чужинецьким робітни-1 страйкуючим робітникам.

СЕЛЯНСЬКА ЛІГА ЗА ПРОДОВЖЕННЯМ 
ПРЕЗИДЕНТУРИ КАЛЄСА.

му урядові контролю над за
кордонними справами провін
ції. Це останнє власне заста
вило японський уряд до акції.

Нанкінський уряд вже пові
домив Японію про скасування 
торговельних договорів, які на
дають Японцям екстсриторі- 
яльні права. Заява Японії, що 
це скасування є нелегальне, бу
ла зігнорована нанкінським у-

МІСТО МЕКСИКО, 7. серпня.
Краєва Селянська Ліга вида

ла вчера маніфест, в якім дома
гається, щоб конгрес продов
жив речинець президентури 
Калєса на два роки, та остері
гає мілітаристів перед злукою 
з всякою політичною групою.

Маніфест прирікає підтримку 
Селянської Ліги для Калєса

сиканських робітників) є тепер 
сильніший і повстануть нові 
Провідники, які зроблять мож
ливим спільний союз всіх про
летарських сил.

t
СТРАЙК У ШАНГАЮ.

МІСТО МЕКСИКО, 7. серпня. 
Аарон Саенц, голова кампа

нії за вибором покійного Обре- 
гона, заявив вчера, що обреґо- 

проти всяких збройних рухів і ністи мусять мати довірря до 
закликає всі робітничі й селян- "революційної особистости" 
ські групи створити єдиний Калєса і конгресу, 
фронт з тою метою.

Маніфест заявляє, що клєри- вказує на побілу Калєса й по- 
кали є відповідальні за убив- радку обрсгонських екстремі- 
.ство Обрегона, й осуджує без- стів Манріке й Гами. 
підставні напади на Моронеса Обреґонська партія у Вера 
та инши.’І, але тішиться з його Круп виступила з домаганням, 
упадку. Він каже, шо Кром щоб Калєс оставав гірезиден- 
(трейд-юнійна організація мек- том на дальші два роки.

КОЛЬОРОВІ ФОТОГРАФІЇ 
ДЛЯ АМАТОРІВ.

рядом.
РОЧЕСТЕР, Ню Порк. — 

Джордж Істмен, 74-літний ви
нахідник і фабрикант фотогра
фічних апаратів, подав до пу- 
бличного відома, що йому вда
лося здійснити мрію 25 років 
його життя, а то винайти такий 
спосіб кольорової фотографії, 
шо його можуть уживати в ха
тах аматори.

Істмен преддожив свій вина
хід перед зборами визначних 
учених, винахідників, газетярів 
і вчителів, які зібралися на йо
го запрошення до його дому. 

Всі учасники цеї проби були 
щоб не приваблювати більш»! переконані, що винахід почн- 
звірів до себе.* На четвертий "ає нову епоху в історії фото- 
день вияснилось і ми полетіли гРафії-\Як усякі великі вина- 
назад, але "Малигін" вже відій- ходи, він,є незвичайно простий,

так шо аматори без трудности 
можуть навчитися, як знимати 
кольорові фотографії.

инших.

Ця публична заява Саенца

ОРГАН РАДЯНСЬКОГО УРЯДУ ПРО 
ДОГОВІР 6ЕКР. КЕЛОГА.

БАБУШКІН Р0СКАЗУ6 СВОЇ ПРИГОДИ 
НА ДАЛЕКІЙ ПІВНОЧІ

МОСКВА, 8. серпня. Газета 
"Ізвєстія", орган радянського 
уряду, надрукувала сьогодні 
повідомлення, що пакт Келога 
про відкиненмя війни буде від
носитися лише до тих держав, 
шо ПІДПИШУТЬ його.

Коментуючи це звідомлення 
й недавнє інтервю про пакт з 
Ю. Чічеріном, народнім коміса- 
рем закордонних справ, газета 
каже, що така точка в пакті ви
правдує всі радянські побою
вання й підозрінняиіідносно за
хованих мотивів пакту.

Вона далі каже; що договір 
є Тик уложений, що може стати 
інструментом війни проти Ра
дянського Союза.

1 на
годи 14 роковин вибуху світо
вої війни, по цілім Радянськім 
Союзі відбулися віча і проти- 
воєнні демонстрації, на яких 
вказувано, що імперіалісти 
приготовляються но*)ї вій
ни і плннуЮть знищити Радян
ський Союз. Всі газети надру
кували статті, в яких вказуєть
ся на необхідність боротьби 
проти війни.

Газета “Ізвєстія", - вказуючи 
на те, що пакт Келога запевню* 
імперіялістичним країнам певні 
сфери, де вони можуть повести 
війну, каже, що війна може 
розпочатися на тлі польсько- 
литовського спору.

МОСКВА, 6. серпня.

ВИДАНО ПРИКАЗ АРЕШТУВАТИ НА- 
СТОЯТЕЛЬКУ МОНАСТИР А,

і

•МОСКВА, 6. .серпня. Щой
но прибувший сюди з Архан
гельська радянський летун Ба- 
буиікін. який був приділений 
до радянського ледоколу “Ма
лигін" для розшуків загубле
них на північнім бігуні, .роскз- 
зав багато цікавих детайлів і 
пригод з півночі, де йому та
кож грозила небезпека, коли 
він вилетів на розшуки і сам 
загубився.

Бабушкін росказав, як він 
зробив 15 полетів на своїм ае- 

; ропляні ломимо сильних бур і 
І сніговиць і як одного разу йо-

М1СТО МЕКСИКО, 4. серпня. ! ном матерії настоятельки, яка 
Суддя видав наказ арештува- j зробила з нього релігійного 

ти матір настоятельку де ля \ фанатика.
Лята, обжаловану в сгіівучасти Батько Тораля не може вий- 
в убивстві Обрегона. З доте-; ги з дива, що його син попов- 
гіерішніх доходжень виходить,! мив убивство, 
що ця спритна жінка стояла і 
чолі католицької терористи 
ної організації, що мала на ме- можливо, щоб він доконав у- 
ті усунути зі світа Калєса, бивства по власній волі. Він 
Обрегона та инших, які на її мусів бути під впливом инших. 
думку переслідують католиць- Тораля жде кара смерти, а 

>кву. Тораль був втягне-, мати настоятелька і ще двоє 
ний в ту урганізацію і виконав обжалованих готові дістати по 
атентат на Обрегона під впли-1 20 років вязниці.

шов з попереднього місця. Да
ремно шукали ми за ним на
вкруги.

Нарешті були змушені спу
ститись, щоб зберігти топливо. 
Механік Фомінік підчас напра-

ПРОФ. ЬЕГУНЕК ПОВЕРНУВ 
'ДО ПРАГИ.

ПРАГА, 2. серпня Проф. Ф. 
Бегунек, член нещасливої екс
педиції Нобілє на північний бі- 
ЇТн, який зістав урятований ра
дянським ледоколом “Красі- 
ном", прибув до Праги. Його 
гіринято як “національного ге
роя". Тисячні маси вийшли на 
вулиці вітати врятованого про
фесора. Уряд влаштував йому 
офіціальне приняття.

Він каже, шо 
син був завжди розмріяний і 
дуже лагідної вдччі і що не-:ви крила аеропляну впав у во

ду, температура якої доходила 
до точки замерзання. Тимча- 
сом він не мав сухого шмаття, 
але давав собі раду в той спо
сіб, що безперестанку витинав 

му довелося здатися перед гопака і в той спосіб загрівся, 
грізною стихією й позіставати Годі уявити нашу втіху, як на- 
на леді три дні відтятим від решті ми побачили “Малигіна”. 
світа.

В БЕРЛІНІ ВІДБУЛАСЯ ВЕЛИКА АНТИ
ВОЄННА ДЕМОНСТРАЦІЯ.

ку цер

який забрав нас”.
Бабушкін росказав про кіль-

БЕРЛ1Н, 6. серпня —Десятки плікати тих чисел еоціял-демо- і зникали;,але нам вдалося вбити ка небезпечних пригод зі зРос-
тисяч німецьких робітників; кратичного органу “Форвертс". *,'дведя .' ^с,каз>-е Бабушк,и так,чими *іами- 3 медведями.
робітничі організації, жіночі в яких 14 років "тому соціял- .Ми порізали його на шматки і, з мракою . сн.говицями підчас
організації й червоні фронте- демократи найбільше попист- ІЛИ v4Klm МЯС0, завж-1и осте" іВ"'х п"летІВ в пошукуванні
вики взяли участь у величезній валися своїм в.дкр^им зрад р,ГаЮЧИСЬ ВИКИДаТИ рЄШТ>'за Амундсеном та иншими.

“Запаси ж и вмости швидко

РАДЯНСЬКІ ФІЛЬМИ ЗА КОРДОНОМ.
ПОЛЬЩА И ЛИТВА БУДУТЬ 

' КОНФЕРУВАТИ.

КОВНО, Литва. 8. серпня.— 
Польща вислала до Литви ноту, 
в якій пропонує, щоб польсько- 
литовська конференція, яка ра
дила недавно над полагоджен
ням спірних питань .між обома 
країнами, знову зібралася 30. 
серпня в Женеві. Уважають, 
що Литва згодилася на цю 
пропозицію.

МОСКВА, 30. липня. Радян- першцй" і показуватиме їх в 
ська кінематографія стало про- Уругваю, Парагваю та Арген- 
биває собі шлях на міжнарод- тині, 
ні ринки. “Совкіно” продало 
недавно до Німеччини фільму 
"Шангайський Документ". Ґ"о- 
ляндія закупила революційну 
фільму “Квінд". Австрія заку
пила "Сорочинський Ярмарок",

1 фільму виробництва “ВУФКУ” 
та инші фільми. ,

Крім того одно підприємство 
з Південної Америки закупило 
фільми “Жовтень", “Кінець.
Санкт-Петербургу" і “Сорок Морфі і мав 19 років.

демонстрації проти нової імпе- ництвом. 
ріялістнчної війни Промовці вказували на не- 

Маси заповнили Люстгартен, безпеку нової імперіялістичної 
перед бувшою кайзеровою па- різні й на ганебну ролю соціял-
латою, де 14 років тому німець- демократів у ній, закликаючи РИМ, 8. серпня. -Підчас ма- 
кнй імперіялізм вирішив кину- маси до боротьби проти війни неврів на Адрійськім морі іта-
тн німецьких робітників у вир 
світової війни.

Прибалтійські держави та
кож закупили низку радян
ських фільмів. Радянські філь
ми користуються також вели
ким успіхом в Манджурії, Сіямі 
та Филипінах.

31 ІТАЛІЙЦІВ загинули 
В СУБМАРИНІ.

ПОЛІЦІЯ В МЕКСИКУ АРЕ
ШТУВАЛА 37 ОСІБ.

МІСТО МЕКСИКО, 9. серпня. 
Поліція оповістила вчера, 

ляська субмарина F—14 зуда- що в звязку з убивством гене- 
КАБЕЦ. Нікарагва, 8. серпня, рилася з воєнним кораблем і рала Обрегона арештовано 37 

Червоні фронтовики охоро- —У завзятім бою з нікарагван пішла на дно моря 130 стіп глн- осіб, між ними двох католиць- 
нялн демонстрацію й поліція ськими революціонерами зги боко. По якімсь часі її ви до- ких попів. Поліція відмовила- 
не насмілилася вчинити зако- нув американський моряк і І буто на верх і знайдено всю ся дати дальші інформації про

, було ранених. По стороні Ні- залогу су бмарини мертвою 31 арештування.
На вічу роздавано чрсам ду- карагванців було 10 убитих, і членів залогц подушилися. j ------------

ГЛЕИС БЕЙ, Н.С., 8. серпня. 
Протягом пару днів у місце

вій майні убило третього ро
бітника. Називався він Джан

Товариші! Приєднуйте нових 
передплатників для “Україн
ських Робітничих Вістей”!

лот.

!

Address:
Cor. Pritchard Are. and McGregor St, 

Winnipeg, Man.. Canada.
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